



■志偉與阿倫希望大家繼續支持「福幼基金會」的慈善活動。



■「福幼基金會」董事為「四川大地震十周年慈善展覽」拉開序幕。



■志偉頒發感謝狀給「慧妍雅集」，由執行委員會會長劉倩婷接收。



■紀文鳳與區瑞強也到場打氣。

曾志偉和譚詠麟(阿倫)昨日出席《四川地震展覽揭幕禮》時，阿倫坦言去年跟許冠傑合作的演唱會，已呼籲大家不要送花，將錢捐給福幼基金會，今年亦不例外；曾志偉聞言則搞笑謂日後送給阿倫的花圈也可以這樣做。

文：鄭芷瑩 圖：朱偉彥

## 汶川地震十周年 簿繼續捐獻

# 阿倫自揭經歷五千次餘震

**阿**倫透露當年劉德華有份到四川大地震探訪，更題字「諾」藉以鼓勵災民，當時身為演藝人協會會長的阿倫獲邀到北京睇奧運開幕禮，為了兌現承諾，遂到四川睇奧運，過程中遇上五千幾次餘震，但大家都沒理會，好多地方崩塌，居民只能住在帳篷，幸好其後得到改善，不過晚上他仍不敢睇電視，因每次睇都會喊。他說：「當年始終是對災民的一個承諾，唔想覺得因為有大盛會就沒有人關注他們，所以我親身同工作人員在學校球場擺放電視機，跟幾百人一齊睇奧運開幕禮，一樣咁開心，當中有好多是汶川的學生。」

### 簿個唱花束折現

阿倫表示去年跟許冠傑合作的演唱會，也呼籲大家不要送花，折現將錢捐給福幼基金會，今年Part2演唱會也會這

樣做，亦希望每個藝人也將送花的錢轉化成幫助有需要的人。在旁的志偉搞笑謂：「梗係啦！第日阿倫的花圈可以咁做。」當記者笑指他可能走先，他說：「達者為先。」

### 捐二手相機治療心靈

福幼基金會主席曾志偉坦言過去十年通過該會分別為四川救災、重建及為災民康復，因為不想當地小孩想起當年災情，所以舉辦攝影班培養他們的嗜好，更呼籲大家如有電話或棄用的相機可捐贈給他們學習攝影。他說：「最難是有些13、14歲的年輕人幾個月就要換義肢，因為長大得好快，好開心係香港矯形義工培訓好多當地復康義工，能夠幫番自己人是好難得。以前有些做耕田，現時技術轉移，培養另一種生活，讓他們自給自足。」